

# ہوائی اڈے پر نفاذ

ہوائی اڈے پر قانون نافذ کرنے والے اداروں کا سامنا کرتے وقت اپنے حقوق کے بارے میں جانیں۔

ریاستہائے متحدہ میں داخل ہونے یا رخصت ہوتے وقت میں قانون نافذ کرنے والے افسران کی کس قسم کا سامنا کر سکتا ہوں؟

سرحد پر، آپ کو کسٹم اور بارڈر پروٹیکشن (سی بی پی) کے افسران کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے، اور آپ ہوم لینڈ سیکورٹی انویسٹی گیشن (ایچ ایس آئی) کے ایجنٹوں کا سامنا کر سکتے ہیں۔ HSI امریکی امیگریشن اور کسٹمز انفورسمنٹ (ICE) کا ایک حصہ ہے۔

اگر میں جائز سفری دستاویزات کے ساتھ امریکہ میں داخل ہو رہا ہوں تو، قانون نافذ کرنے والے افسران مجھے روک سکتے ہیں اور تلاش کر سکتے ہیں؟

عام طور پر، کسٹم آفیسرز لوگوں کو سرحد پر روکنے کے لئے یہ تعین کر سکتے ہیں کہ آیا وہ ریاستہائے متحدہ کے لئے قابل قبول ہیں یا نہیں، اور وہ ممنوعہ چیزوں کے لئے لوگوں کا سامان تلاش کر سکتے ہیں۔ یہ سچ ہے یہاں تک کہ اگر آپ یا آپ کے سامان کے بارے میں کوئی شبہ نہیں ہے۔ حکومت کا خیال ہے کہ انفرادی طور پر شبہات کے بغیر تلاش کرنے کا یہ اختیار لیپ ٹاپ اور سیل فون جیسے الیکٹرانک آلات کی تلاش تک پھیلا ہوا ہے، لیکن یہ ایک لڑا ہوا قانونی مسئلہ ہے۔ افسران آپ کو آپ کے مذہب، نسل، قومی اصل، صنف، نسل، یا سیاسی عقائد کی بنیاد پر ذاتی تلاش یا ثانوی معائنہ کے لئے منتخب نہیں کر سکتے ہیں۔

کیا بارڈر آفیسر میری امیگریشن کی حیثیت کے بارے میں سوالات پوچھ سکتے ہیں؟

کسٹم آفیسرز کو یہ اختیار حاصل ہے کہ وہ آپ کی امیگریشن کی حیثیت پوچھے تاکہ اس بات کا تعین کیا جاسکے کہ آپ کو ملک میں داخل ہونے کا حق ہے یا نہیں۔ اگر آپ امریکی شہری ہیں تو، آپ کو صرف اپنی شناخت اور شہریت قائم کرنے کے سوالوں کے جوابات کی ضرورت ہوگی، حالانکہ آپ کے سفر کی نوعیت اور اس کے مقصد کے بارے میں معمول کے سوالات کے جواب دینے سے انکار کرنے کے نتیجے میں تاخیر اور/یا مزید معائنہ ہو سکتا ہے۔ اگر آپ قانونی حیثیت سے مستقل رہائشی (ایل پی آر) ہیں جنہوں نے اپنی حیثیت برقرار رکھی ہے تو، آپ کو صرف اپنی شناخت اور مستقل رہائش قائم کرنے والے سوالوں کے جوابات دینے ہوں گے۔ دوسرے سوالات کے جوابات سے انکار ممکنہ

طور پر تاخیر کا سبب بنے گا، لیکن عہدیدار دوسرے سوالات کے جوابات دینے میں ناکامی کے سبب آپ کے امریکہ میں داخلے سے انکار نہیں کر سکتے ہیں۔ اگر آپ غیر شہری ویزا ہولڈر یا مہمان ہیں تو، اگر آپ افسران کے سوالوں کے جواب دینے سے انکار کرتے ہیں تو آپ کو ریاستہائے متحدہ میں داخلے سے انکار کیا جاسکتا ہے۔ افسران آپ کو آپ کے مذہب، نسل، قومی اصل، صنف، نسل، یا سیاسی عقائد کی بنیاد پر پوچھ گچھ کے ل select منتخب نہیں کر سکتے ہیں۔ اگر آپ کو یہ بتایا جاتا ہے کہ آپ ملک میں داخل نہیں ہو سکتے اور آپ کو خوف ہے کہ آپ کو ملک سے واپس بھیج دیا گیا تو آپ کو ستایا یا تشدد کا نشانہ بنایا جاسکتا ہے، آپ کو کسٹم آفیسر کو اپنے خوف کے بارے میں بتانا چاہئے اور پناہ مانگنا چاہئے۔

**کیا امریکی کسٹم آفیسرز میرے مذہبی عقائد اور طریقوں یا سیاسی رائے کے بارے میں سوالات پوچھ سکتے ہیں؟**

مذہبی اور سیاسی عقائد اور انجمنیں پہلی ترمیم کے ذریعے محفوظ ہیں۔ کسٹم آفیسرز نے بعض اوقات مسافروں سے ان کی مذہبی وابستگی، مذہبی رواج، مذہبی اداروں کے ساتھ وابستگی اور سیاسی رائے کے بارے میں پوچھا ہے۔ اس طرح کی پوچھ گچھ کا نشانہ بننے والے مسافر اکثر مسلمان ہی رہے ہیں۔ افراد سے ان کے مذہبی اور سیاسی اعتقادات، انجمنوں اور طرز عمل کے بارے میں سوال کرنا آئین اور وفاقی قانون کے ضامن حقوق کی خلاف ورزی کر سکتا ہے۔ یہ حقوق سرحد پر ہتھیار نہیں ڈالے جاتے ہیں۔ اگر آپ امریکی شہری یا قانونی مستقل رہائشی ہیں تو، آپ کو اپنے مذہبی عقائد اور طریق کار یا سیاسی رائے کے بارے میں سوالات کے جوابات دینے کی ضرورت نہیں ہے، اور ایسے سوالوں کے جواب دینے سے انکار کرنے پر آپ کو امریکہ جانے سے انکار نہیں کیا جاسکتا ہے۔ اگر کسٹم آفیسرز آپ سے ایسے سوالات پوچھتے رہیں تو، آپ کسی سپروائزر سے ملنے کی درخواست کر سکتے ہیں۔ اگر آپ غیر شہری ویزا رکھنے والے یا مہمان ہیں تو آپ اپنے مذہبی عقائد اور سیاسی آراء کے بارے میں عمومی سوالوں کے جواب دینے سے انکار کر سکتے ہیں، لیکن ایسا کرنے سے تاخیر یا اضافی پوچھ گچھ ہو سکتی ہے، یا ممکنہ طور پر آپ ملک میں داخل ہونے سے انکار کر سکتے ہیں۔ اگر آپ کو یہ بتایا جاتا ہے کہ آپ ملک میں داخل نہیں ہو سکتے اور آپ کو خوف ہے کہ آپ کو ملک سے واپس بھیج دیا گیا تو آپ کو ستایا یا تشدد کا نشانہ بنایا جاسکتا ہے، آپ کو کسٹم آفیسر کو اپنے خوف کے بارے میں بتانا چاہئے اور پناہ مانگنا چاہئے۔

**کیا مجھے ملک میں داخل ہونے کے وقت اپنے فنکر پرنٹس فراہم کرنا ہوں گے؟**

تمام زائرین اور قانونی مستقل رہائشی بیرون ملک سے ریاستہائے متحدہ امریکہ میں داخلے پر فنکر پرنٹ کیے گئے ہیں۔

جب میں امریکہ میں آ رہا ہوں تو اگر میں طویل انٹرویو کے لئے منتخب ہوا ہوں تو، میں کیا کر سکتا ہوں؟

ملک میں آپ کی قانونی حیثیت بتا سکتی ہے کہ اگر آپ ریاستہائے متحدہ میں داخلے کے دوران مزید سوالات کے لیے منتخب ہو جاتے ہیں تو آپ کیا کرنے کا فیصلہ کرتے ہیں۔ امریکی شہریوں کو ریاستہائے متحدہ میں داخل ہونے کا حق ہے، لہذا اگر آپ امریکی شہری ہیں اور افسران کے سوالات دخل اندازی ہو جاتے ہیں تو، آپ ان سوالوں کے جواب دینے سے انکار کر سکتے ہیں، لیکن آپ کو آگاہ ہونا چاہئے کہ ایسا کرنے میں تاخیر اور/یا مزید نتائج پیدا ہو سکتے ہیں۔ معائنہ قانونی مستقل رہائشیوں کے لئے بھی یہی بات ہے: عام طور پر آپ کو ریاستہائے متحدہ میں داخلے سے انکار نہیں کیا جاسکتا، لیکن سوالات کے جواب دینے سے انکار کرنے کے نتیجے میں تاخیر یا مزید معائنہ ہو سکتا ہے۔ غیر شہری ویزا رکھنے والوں اور زائرین کے سوالات کے جوابات سے انکار کے نتیجے میں داخلے سے انکار ہو سکتا ہے۔

اگر افسران کے سوالات دخل اندازی یا غلط بن جاتے ہیں تو آپ کو شکایت کرنی چاہئے اور کسی سپروائزر سے بات کرنے کو کہتے ہیں۔ (یہ شہریوں، جائز مستقل رہائشیوں، یا غیر شہری ویزا رکھنے والوں اور زائرین کے لئے for جاتا ہے۔) اگر چہ سی بی پی یہ پوزیشن لیتا ہے کہ آپ پرائمری اور ثانوی معائنہ کے دوران کسی وکیل کے مستحق نہیں ہیں، ہم آپ کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وکیل کا ٹیلیفون نمبر حاصل کریں یا آپ کے ساتھ قانونی خدمات کی تنظیم اور اگر آپ کو لگتا ہے کہ آپ کے حقوق کی خلاف ورزی ہو رہی ہے یا اگر آپ کو غیر معمولی طویل عرصے سے نظر بند رکھا گیا ہے تو ان سے رابطہ کرنے کو کہیں۔ ریاستہائے متحدہ میں داخل ہونے کی کوشش کرنے والے کسی فرد کے لئے، اگر کسٹم آفیسر یا بارڈر ایجنٹ آپ کو آگاہ کرے کہ آپ کی گرفتاری عمل میں ہے، یا اگر یہ واضح ہو جاتا ہے کہ آپ نے کسی جرم کا ارتکاب کیا ہے تو آپ کو جواب دینے سے پہلے کسی وکیل سے بات کرنے کو کہا جائے۔ مزید کوئی سوالات۔ اور اگر آپ خاموش رہنے کے اپنے حق کا استعمال کرنا چاہتے ہیں تو آپ کو اونچی آواز میں کہنا چاہئے۔

کیا مجھے بارڈر پر قانون نافذ کرنے والے افسران کے لئے اپنا لپ ٹاپ پاس ورڈ فراہم کرنا ہے یا اپنا موبائل فون انلاک کرنا ہے؟

کسٹم آفیسرز نے مسافروں سے بعض اوقات اپنے لپ ٹاپ پاس ورڈ مہیا کرنے یا اپنے موبائل فون انلاک کرنے کو کہا ہے جب وہ امریکہ داخل ہو رہے ہیں یا چھوڑ رہے ہیں۔ اگر آپ سے اپنے آلے کو غیر مقفل کرنے کے لئے پاس ورڈ طلب کیا گیا ہے تو آپ کو ملک میں آپ کی قانونی حیثیت بتا سکتی ہے کہ آپ کیا کریں گے۔ پاس ورڈ فراہم کرنے یا انلاک کرنے والے آلات فراہم کرنے سے انکار کرنے پر امریکی شہریوں کو امریکہ جانے سے انکار نہیں کیا جاسکتا۔ ایسا کرنے سے انکار کرنے میں تاخیر، اضافی پوچھ گچھ اور/یا افسران آپ کے آلے کو مزید معائنہ کے لئے ضبط کر سکتے ہیں۔ ان لوگوں کے لئے بھی ایسا ہی ہونا چاہئے جو پہلے مستقل رہائشیوں کے طور پر امریکہ میں داخلہ لے چکے ہیں اور اپنی حیثیت برقرار رکھتے ہیں۔ ان کے گرین کارڈز یا میگریشن جج کے سامنے سماعت کے بغیر منسوخ نہیں

کیے جاسکتے ہیں۔ تاہم، ویزا چھوٹ دینے والے ممالک کے ویزا رکھنے والوں اور سیاحوں کو، اگر وہ پاس ورڈ مہیا کرنے سے انکار کرتے ہیں تو داخلے سے انکار کا خطرہ بڑھ جاتا ہے، اور آگے بڑھنے کا فیصلہ کرنے سے پہلے انہیں اس خطرے پر غور کرنا چاہئے۔ اگر کوئی آفیسر آپ کے لیپ ٹاپ یا سیل فون کو تلاش کرتا ہے اور/یا اسے ضبط کرتا ہے تو اپنی جائیداد کی رسید حاصل کریں۔

**اگر میں بارڈر پر پٹی کی تلاش کے لئے منتخب کیا گیا ہوں تو کیا ہوگا؟**

سرحد پر پٹی کی تلاش معمول کی تلاش نہیں ہے۔ اس کی تائید "معقول شک" کے ذریعہ کی جانی چاہئے اور یہ نجی شعبے میں ہونا چاہئے۔

**ہوائی اڈے پر سیکیورٹی کی اسکریننگ کے عمل کے دوران میں قانون نافذ کرنے والے افسران اور دیگر سرکاری عہدوں کی کس قسم کا سامنا کر سکتا ہوں؟**

ہوائی اڈوں پر، ٹرانسپورٹیشن سیکیورٹی ایڈمنسٹریشن (ٹی ایس اے) کے افسران سیکیورٹی کی اسکریننگ کرتے ہیں۔ بیشتر ٹی ایس اے افسران قانون نافذ کرنے والے افسران کو کمیشن نہیں کرتے ہیں، اور ان کا کردار مسافروں، سامان اور سامان کی جانچ کرنا ہے۔ TSA اسکریننگ اسکریننگ چیک پوائنٹس پر آپ اور آپ کا سامان تلاش کر سکتے ہیں، لیکن وہ آپ کو گرفتار نہیں کر سکتے ہیں۔ ہوائی اڈوں پر قانون نافذ کرنے والے دیگر افسران، جیسے ایئر پورٹ پولیس، موجود ہیں۔

**کیا میرے بیگ یا میں بغیر کسی پریشانی کے دھاتی پکڑنے والوں کے ذریعے جانے کے بعد یا سیکیورٹی کے بعد دیکھ سکتا ہوں کہ میرے بیگ میں کوئی ہتھیار نہیں ہے؟**

جی ہاں۔ یہاں تک کہ اگر TSA کے ذریعے آپ کے بیگوں کی ابتدائی اسکریننگ میں کوئی بھی شبہ ظاہر نہیں ہوتا ہے، تو اسکرینرز کو یہ اختیار حاصل ہے کہ وہ آپ یا آپ کے بیگ کی مزید تلاش کریں۔ اسکرینرز آپ کو اپنے مذہب، نسل، قومی اصل، صنف، نسل، یا سیاسی عقائد کی بنیاد پر ذاتی تلاش یا ثانوی معائنہ کے لئے منتخب نہیں کر سکتے ہیں۔

**اگر میں مذہبی سرڈھانپ کر پہنوں اور ہوائی اڈے کے سیکیورٹی اہلکاروں نے مجھے اضافی اسکریننگ کے لئے منتخب کیا ہے تو کیا ہوگا؟**

اپنے مذہبی سرڈھانپنے کا آپ کو حق ہے۔ ہوائی اڈے کی سیکیورٹی کی جانچ پڑتال سے پہلے اگر آپ اسے مذہبی سرڈھانپنے کا مطالبہ کریں تو

اسے ہٹانے کو کہا جائے۔ اگر الارم ختم ہو جاتا ہے، تاہم، ہوائی اڈے کے سکیورٹی کے افسران اضافی اسکریننگ کی درخواست کر سکتے ہیں۔ اس کے بعد وہ آپ کے مذہبی سرکوڈھکنے کا کام کر سکتے ہیں یا آپ کو اسے ہٹانے کے لئے کہہ سکتے ہیں۔ آپ کو یہ درخواست کرنے کا حق ہے کہ پیٹ ڈاؤن یا ہٹانا آپ کے صنف کے کسی فرد کے ذریعہ کرایا جائے اور یہ کسی نجی علاقے میں ہوتا ہے۔

اگر آپ نہیں چاہتے ہیں کہ ٹی ایس اے آفیسر آپ کے مذہبی سرکوچھونے والا ہو تو آپ کو انکار کرنا چاہئے اور یہ کہنا ضروری ہے کہ آپ اپنے ہی مذہبی سرکوڈھانپنے کو ترجیح دیں گے۔ تب آپ کو ایک طرف لے جایا جائے گا، اور جب آپ اپنے مذہبی سرکوڈھانپنے کے تو TSA کا آفسر آپ کی نگرانی کرے گا۔ پیٹ ڈاؤن کے بعد، ٹی ایس اے آفیسر آپ کے ہاتھوں کو کپاس کے ایک چھوٹے کپڑے سے رگڑ سکتا ہے اور کیمیائی باقیات کی جانچ کے لیے اسے مشین میں رکھ سکتا ہے۔ اگر آپ اس کیمیائی اوشیشوں کا امتحان پاس کرتے ہیں تو، آپ کو اپنی پرواز کے لئے آگے بڑھنے دیا جائے۔ اگر ٹی ایس اے آفیسر آپ کے مذہبی سروں کو ڈھانپنے پر اصرار کرتا ہے تو آپ کو یہ حق حاصل ہے کہ وہ کسی نجی علاقے میں کیا جائے۔ افسران آپ کی نسل، قومی اصل، مذہب، صنف، نسل، یا سیاسی عقائد کی بنیاد پر اضافی اسکریننگ نہیں کر سکتے ہیں۔

## اگر میں بچوں کے ساتھ سفر کر رہا ہوں تو کیا ہوگا؟

آپ اپنے بچوں کو ایئر پورٹ اسکیں سے باہر نکال سکتے ہیں۔ تاہم، پیٹ ڈاؤن سرج سے بچوں کو کوئی چھوٹ نہیں ہے۔ اسکریننگ کے دوران 13 سال سے کم عمر کے بچے اپنے جوتے، ہلکی جیکٹیں اور ہیڈ ویئر چھوڑ سکتے ہیں۔

## اگر میں دودھ کے دودھ یا فارمولے کے ساتھ سفر کر رہا ہوں تو کیا ہوگا؟

والدین اور بچوں کے ساتھ اور اس کے بغیر ان بھرنے والے افراد کو چھاتی کا دودھ اور فارمولا (اور چھاتی کا دودھ یا فارمولہ ٹھنڈا کرنے کے لیے آئس پیک یا دیگر لوازمات) تین اونس سے زیادہ مقدار میں لانے کی اجازت ہے، جب تک کہ آپ افسران کو آئٹمز کے بارے میں مطلع کریں۔ سکیورٹی چوکی۔ جب چوکی کے ذریعہ چھاتی کا دودھ یا فارمولا لے کر جائیں گے تو ان کا معائنہ کیا جائے گا۔ ٹی ایس اے حکام دھماکہ خیز مواد کے لیے مائعوں کی جانچ کر سکتے ہیں۔ ٹی ایس اے حکام اسکریننگ کے عمل کے دوران آپ سے کنٹینر کھولنے کے لئے کہہ سکتے ہیں۔ چھاتی کا دودھ اور فارمولہ، دیگر مائع اور جیل کے ساتھ، آپ کے سامان میں بھی پیک کیا جاسکتا ہے اور آپ کو اپنی ایئر لائن سے چیک کیا جاسکتا ہے۔

اگر میں ہوائی جہاز پر ہوں تو، کیا ایئر لائن کا کوئی ملازم مجھ سے پوچھ گچھ کر سکتا ہے یا ہوائی جہاز سے اترنے کے لئے کہہ سکتا ہے؟

ہوائی اڈے کے پائلٹ کسی مسافر کو اڑانے سے انکار کر سکتے ہیں اگر وہ مشاہدے کی بنیاد پر معقول طور پر یقین کرتا ہے کہ مسافر پرواز کی حفاظت کے لئے خطرہ ہے۔ تاہم، پائلٹ تعصب پسندانہ دقیانوسی تصورات کی بنا پر آپ سے سوال کرنے یا پرواز میں جانے کی اجازت دینے سے انکار نہیں کر سکتا ہے، جس میں آپ کے مذہب، نسل، قومی اصل، صنف، نسل یا سیاسی عقائد پر مبنی کوئی بھی شامل ہے۔

اگر میں جب بھی فضائی سفر کرتے ہو تو قانون نافذ کرنے والے افسران کی طرف سے مجھ سے پوچھ گچھ کی جاتی ہے اور میں یقین کرتا ہوں کہ میں "نوفلائی" یا دیگر "قومی سلامتی" کی فہرست میں شامل ہوں تو میں کیا کروں؟

اگر آپ کو یقین ہے کہ آپ غلطی سے کسی فہرست میں ہیں، تو آپ کو TSA سے رابطہ کرنا چاہئے اور ٹریولر ریڈریس انکوائری پروگرام کا استعمال کرتے ہوئے انکوائری درج کرنا چاہئے۔ مزید معلومات یہاں دستیاب ہے۔ اگر آپ کو لگتا ہے کہ آپ کو کسی فہرست میں کیوں رکھا گیا ہے اس کی کوئی وجہ ہو سکتی ہے تو آپ کو وکیل کا مشورہ لینا چاہئے۔

.....